



Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. ΑΠΟΕΛ	72
2. ΑΠΟΛΛΩΝ	68
3. ΑΕΚ	68
4. ΑΕΛ	59
5. ΟΜΟΝΟΙΑ	57
6. ΑΝΟΡΘΩΣΗ	43

ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΗ Η...ΑΕΚ

✓ Οι χθεσινές απώλειες βαθμών που είχαν ΑΠΟΕΛ και Απόλλωνας έδωσαν την ευκαιρία στην ΑΕΚ να πιάσει την ομάδα της Λεμεσού στη δεύτερη θέση. Πλέον η διαφορά που χωρίζει τις τρεις ομάδες είναι στους τέσσερεις βαθμούς, και τέσσερεις αγωνιστικές πριν από το φινάλε το πρωτάθλημα έχει πάρει μια άγρια ομορφιά!

✓ Οι «γαλαζοκίτρινοι» κατάφεραν να πάρουν τον βαθμό απέναντι στην Ανόρθωση στο 88' με γκολ από τον Γιαμπερέ, ενώ ο Απόλλων έφερε το παιχνίδι στα ίσα στο ντέρμπι του Τσιρείου κόντρα στην ΑΕΛ με τον Πίττα στο 93'.

✓ Κερδισμένη της αγωνιστικής η ΑΕΚ, που το Σάββατο κέρδισε μέσα στο ΓΣΠ την Ομόνοια με 2-1.

Έπαιξε με τη φωτιά και... δεν κάρηκε

Για κάμποσο διάστημα χθες στο ΓΣΠ, ο ΑΠΟΕΛ ήταν μέτριος και κυνηγούσε το σκορ, αλλά στο τέλος πήρε τον βαθμό από την αξιόμαχη Ανόρθωση

ΑΠΟΕΛ Γιαμπερέ 87'	1
ΑΝΟΡΘΩΣΗ Καλδερόν 36'	1

Η «αιώνια» ερώτηση, σε παρόμοιες περιπτώσεις: Ο ΑΠΟΕΛ χθες έχασε δύο βαθμούς ή κέρδισε ένα; Αν η ερώτηση υποβαλλόταν πριν από το παιχνίδι, σαφώς και η απάντηση θα ήταν ότι, με ισοπαλία απέναντι στην Ανόρθωση και μάλιστα στο ΓΣΠ, έχασε δύο βαθμούς. Όποιος παρακολούθησε όμως τον αγώνα, θα πει στα σίγουρα ότι, οι Λευκωσιώτες κέρδισαν ένα βαθμό. Όχι μόνο επειδή απέφυγαν την ήττα στο 87' ή παρουσιάστηκαν κατώτεροι των περιστάσεων. Κέρδισαν βαθμό διότι βρισκόμαστε ήδη στην τελική ευθεία και ο κάθε βαθμός μετρά ακριβά. Συνεπώς, το τέρμα που πέτυχε ο Γιαμπερέ στο 87' και στέρψε από την Ανόρθωση τη νίκη, ίσως αποδειχθεί καθοριστικό στη γενική σούμα που θα γίνει, στη λήξη της 36ης αγωνιστικής. Σε τέσσερεις, δηλαδή, αγώνες.

Για να πούμε την αλήθεια, χθες η Ανόρθωση δεν «έκλειψε» την ισοπαλία. Έπαιξε με δύναμη, αποφασιστικότητα και έξυπνα, φέρνοντας τον ΑΠΟΕΛ σε δύσκολη θέση. Και παράλληλα, έστειλε σαφές μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι, να μην βαθμολογικά είναι αδιάφορη, αλλά μόνο τέτοια δεν θα είναι στο γήπεδο. Άλλωστε, πριν από δύο αγωνιστικές είχε κερδίσει τον Απόλλωνα στη Λάρνακα. Όσο για τον ΑΠΟΕΛ, μάλλον πάσχηκε στον ύπνο, προφανώς γιατί δεν περίμενε να «στίσει πόδι» η Ανόρθωση. Αυτή η χαλάρωση και η υποτίμηση, όμως, του κόσισαν ακριβά. Άργησε πάρα πολύ μέχρι να βρει τα πατήματά του και αναγκάστηκε να τρέξει με τον χρόνο, προκειμένου να διατηρήσει το φεινό αήτιτό του στη Λευκωσία.

Είναι αλήθεια ότι ο Τόμας Κρίστιανσεν δεν είχε στη διάθεσή του τους τιμωρημένους Μοράις και Ιωάννου, ούτε φυσικά τον τραυματία Εφραίμ. Ένα, δηλαδή, παίκτη σε κάθε γραμμή. Η απουσία και των τριών λειτούργησε αρνητικά στην αγωνιστική ισορροπία του ΑΠΟΕΛ, καθώς: Στην αμυντική γραμμή υπήρχαν σχετικά κενά, στη μεσοεία γραμμή έλειψε η προσωπικότητα του Πορτιογάλου και από τα άκρα δεν υπήρχαν ταχύτητα και κίνηση. Σ' αυτά, προσθέστε και τον τραυματισμό του Γιαννιώτα, που αντικαταστάθηκε από τον Μπαράλ (24') και καταλαβαίνετε ότι οι γαλαζοκίτρινοι είχαν πρόβλημα. Σε γενικές γραμμές, πάντως, ο ΑΠΟΕΛ, με σχηματισμό 4-5-1, άρτισε και τελείωσε το πρώτο ημίχρονο αρκετά νοθρά, αφήνοντας περισσότερο τη φανέλα να «μιλήσει». Κι ήταν χαρακτηριστικό το γεγονός ότι οι περισσότεροι κίνδυνοι για την εστία του Κόπριβets (που δεν ήταν και πολλοί) δημιουργήθηκαν από σιτακές φάσεις παρά από συνδυασμούς. Σε μία από αυτές, ο Κάνιας λίγο έλειψε να ανοίξει το σκορ, όταν η κεφαλιά του ήταν άστοχη σε κόρνερ του Βάντερ (35'). Ήταν η πρώτη και μοναδική αξιολογητή φάση που έφτασαν οι γηπεδούχοι σ' αυτό το διάστημα!

Κι απέναντι, η Ανόρθωση (με κλασικό 4-4-2), που δεν «καιγόταν» για βαθμούς κι ίσως αυτό να την ωφέλησε παρά πολύ, με την έννοια ότι οι παίκτες της αγωνίστηκαν ελεύθερα, χωρίς το παραμικρό



αγχος. Δεν ήταν τυχαίο, άλλωστε, το γεγονός ότι αυτοί έφτασαν κοντά στο γκολ πρώτοι και μάλιστα δυο: Στο 8' ο Λάγιος πρόλαβε την μπάλα προ του Ολιβέιρα και στο 28' αν το σουτ του Καλό ήταν... καλύτερο, θα άνοιγε το σκορ. Το οποίο σκορ όμως άνοιξε τελικά στο 36', με τον Καλδερόν να σκοράρει με κεφαλιά. Δίκαιο το προβάδισμα για την Ανόρθωση; Ασφαλώς, αφού αυτή ήταν που γυρόφερνε πιο επικίνδυνα στην αντίπαλη περιοχή και ήταν σε γενικές γραμμές πιο ζωντανή.

Κάπι έπρεπε να αλλάξει στον ΑΠΟΕΛ, προκειμένου να διεκδικήσει κατ' αρχήν

την ισοφάριση και στη συνέχεια την ολική ανατροπή του σκορ. Αυτό το «κάπι» λεγόταν Εμπεσίλιο, που μπήκε στη θέση του Αρτυματά. Η ομάδα του Κρίστιανσεν άργησε, ωστόσο, να επιβάλει τον ρυθμό της και για ένα 20λεπτο τα πράγματα δεν είχαν αλλάξει δραματικά, σε σχέση με το πρώτο ημίχρονο. Ωστόσο, όσο περνούσαν τα λεπτά, από τη μια η Ανόρθωση έδινε χώρο κι από την άλλη ο ΑΠΟΕΛ πίεζε περισσότερο. Ειδικά στο τελευταίο 20λεπτο, ο αγώνας έμοιαζε με... οικογενειακό διττημα στην περιοχή της Ανόρθωσης, με τον ΑΠΟΕΛ να ψάχνει εναγωνίως τουλάχιστον την ισοφάριση. Ευκαιρίες;

Βρήκε ορισμένες καλές η ομάδα του Κρίστιανσεν (Μιλάνοφ 52', 84', Σωτηρίου 69', Βάντερ 73'), αλλά αυτός που έμελλε να σώσει την παρτίδα ήταν ο Γιαμπερέ. Ο μεσοαμυντικός του ΑΠΟΕΛ άκουσε αρκετά το τελευταίο διάστημα για τις μέτριες εμφανίσεις του, αλλά πέτυχε με κεφαλιά ένα τέρμα που ίσως μετρήσει διπλά στον τελικό απολογισμό της χρονιάς. Στο 87', λοιπόν, στο κόρνερ του Βάντερ, πάτησε καλά, πήδηξε και με δυνατή κεφαλιά ξετίναξε τα δίκτυα του Κόπριβets, λυτρώνοντας συμπαίκτες και κόσμο στην κερκίδα. Στα εναπομείναντα λεπτά, όλος ο κόσμος βρισκόταν στην περιοχή της Ανόρθωσης, αλλά το δεύτερο τέρμα δεν ήρθε ποτέ. Ο ΑΠΟΕΛ μάζεψε άλλον ένα βαθμό στο πουγκί του και τώρα ετοιμάζεται για την τελική ευθεία, όπου τον περιμένουν τέσσερα δύσκολα παιχνίδια, δύο από τα οποία θα είναι απέναντι στους «κυνηγούς» του (Απόλλων, ΑΕΚ).

ΑΠΟΕΛ: Βάτερμαν, Αστίθ, Γιαμπερέ, Μιλάνοφ, Λάγο (67' Ντε Καμάργο), Κάνιας, Αρτυματάς (46' Εμπεσίλιο), Γιαννιώτας (24' Μπαράλ), Βάντερ, Μπερτόλιο, Σωτηρίου.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Κόπριβets, Καλδερόν, Ερέρο, Γκάμπριελ, Γιαννούλης, Σεικού, Ράγιος (90'+6 Αριστοτέλους), Μίτροβιτς, Ολιβέιρα, Καλό (65' Οικονομίδης), Καμπερέρα (80' Άλβες).

ΤΟ ΦΙΛΜ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

8' Ο Καλό μήκτε επικίνδυνα στην περιοχή του ΑΠΟΕΛ, έκανε την μπαλιά για τον Ολιβέιρα, αλλά ο Λάγο πρόλαβε κι έδιωξε την τελευταία στιγμή.

29' Η μπάλα βρέθηκε ξαφνικά στην κατοχή του Καλό στην περιοχή του Βάτερμαν, αλλά το σουτ του δεν ήταν... καλό.

30' Από φάουλ του Μπερτόλιο, ο Καμπερέρα έπιασε κεφαλιά, με την μπάλα να φεύγει «ξυστά» από το δοκάρι του Κόπριβets και με τον διαιτητή να «κάνει» τη φάση και να μην καταλογίζει κόρνερ.

35' Μεγάλη ευκαιρία για τον ΑΠΟΕΛ. Ο Βάντερ εκτέλεσε κόρνερ κι ο Κάνιας, που βρέθηκε αμαρκάριστος στο δεύτερο δοκάρι, δεν βρήκε καλά την μπάλα.

36' Φάουλ υπέρ της Ανόρθωσης. Το εκτέλεσε ο Ράγιος, δημιουργήθηκε μελέ στην περιοχή του ΑΠΟΕΛ και τελικός αποδέκτης της μπάλας ήταν ο Καλδερόν, που την έστειλε με κεφαλιά στα δίκτυα του Βάτερμαν (0-1).

55' Ωραίος συνδυασμός μεταξύ Βάντερ - Εμπεσίλιο - Μιλάνοφ, αλλά το σουτ του τελευταίου, μέσα από την περιοχή, ήταν εντελώς άστοχο.

58' Φάουλ για κίτρινη κάρτα του Μιλάνοφ σε βάρος του Καλό. Θα ήταν η δεύτερη για τον αμυντικό του ΑΠΟΕΛ και θα είχε αποβληθεί, αλλά στάθηκε τυχερός, καθώς ο διαιτητής καταλόγησε απλώς την παράβαση.

69' Τεράστια ευκαιρία για την ισοφάριση: Ο Εμπεσίλιο βρήκε στην περιοχή τον Σωτηρίου, την προβολή του οποίου απέκρουσε εντυπωσιακά ο Κόπριβets.

73' Από φάουλ του Βάντερ, ο Κόπριβets άγγιξε την μπάλα, η οποία στη συνέχεια κτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι και χάθηκε η ευκαιρία για τον ΑΠΟΕΛ.

79' Χέρι του Γιαννούλη στην περιοχή, αλλά ο κ. Νεοφύτου δεν το είδε, στερνώντας πέναλτι για τον ΑΠΟΕΛ.

84' Ο Μιλάνοφ διέιδωσε στην περιοχή του Κόπριβets, γύρισε την μπάλα αλλά δεν υπήρχε κανείς παίκτης του ΑΠΟΕΛ.

87' Κόρνερ του Βάντερ και ο Γιαμπερέ, με ωραία κεφαλιά, ισοφάρισε (1-1).

88' Σουτ του Μπαράλ πάνω από τα δοκάρια.

90'+3 Φάουλ του Εμπεσίλιο, απόκρουση του Κόπριβets και το πλασέ του Ντε Καμάργο έφυγε ψηλά.

ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

Δυσανεστημένοι από το αποτέλεσμα (για διαφορετικούς λόγους) παρουσιάστηκαν οι προπονητές του ΑΠΟΕΛ και της Ανόρθωσης, Τόμας Κρίστιανσεν και Ρόνι Λεβί. Ο μεν Δανός επειδή ο ΑΠΟΕΛ δεν κέρδισε, ο δε Ισραηλινός διότι η Ανόρθωση δεν μπόρεσε να κρατήσει μέχρι τέλος το προβάδισμά της. Είπαν σχετικά:

ΚΡΙΣΤΙΑΝΣΕΝ: «Σαφώς και δεν είμαι ευχαριστημένος από το αποτέλεσμα. Ήταν δύσκολο το παιχνίδι απέναντι στην Ανόρθωση, μία ομάδα που δεν έχει να παλέψει κάτι στο πρωτάθλημα. Το καλό για εμάς είναι ότι εξαρτώμαστε από τα δικά μας αποτελέσματα. Το σημαντικότερο είναι να έχουμε σωστή αποθεραπεία για τον ημιτελικό που έπεται».

ΛΕΒΙ: «Ήταν ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι, απέναντι σε ένα δυνατό αντίπαλο. Τακτικά ήμασταν καλοί, δεν αφήσαμε να δημιουργηθούν αρκετές ευκαιρίες. Είμαι αναστατωμένος που δεν καταφέραμε να διατηρήσουμε το προβάδισμα. Πάιξαμε αρκετά καλά ενόψει του αγώνα κυπέλλου που έρχεται, απέναντι στον Απόλλωνα».

Ο Πίττας μίλησε τελευταίος!

Το λεμεσιανό ντέρμπι κρίθηκε στις καθυστερήσεις και το 1-1 δεν αφήνει κανέναν ικανοποιημένο

ΑΠΟΛΛΩΝ 1
90+3 Πίττας

ΑΕΛ 1
28' Πίτι

Γιάννης Παπαϊωάννου

Ο νεαρός Πίττας γλύτωσε τον Απόλλωνα από τα χειρότερα. Αφού μέχρι το 90+2 έχανε από την ΑΕΛ με 0-1 μετά το τέρμα του Πίτι στο 28'. Ο άσος του Απόλλωνα αποδείχθηκε χρυσή αλλαγή στο 83' για τον Σωφρόνη Αυγουστή, αφού στο 90+3 με κεφαλιά μέσα στην περιοχή διαμόρφωσε το τελικό 1-1. Ένα αποτέλεσμα που σίγουρα δεν αφήνει καμία ομάδα ευχαριστημένη. Πρώτα ο Απόλλωνας δεν εκμεταλλεύτηκε τις απώλειες του ΑΠΟΕΛ (1-1 με την Ανόρθωση) και δεν μπόρεσε να κερδίσει και να μειώσει στο -2. Έτσι η διαφορά έμεινε στο -4 από την ομάδα της Λευκωσίας και ισοβαθμεί πλέον με την ΑΕΚ στους 68 βαθμούς. Από την άλλη η ΑΕΛ κρατούσε μια πολύ σπουδαία νίκη, όμως λήγισε στις καθυστερήσεις. Εκεί που θα ξέφυγε τέσσερις βαθμούς από την 5η Ομόνοια, τελικά αύξησε τη διαφορά στους δυο βαθμούς (59-57).

Στον καθαρά αγωνιστικό τομέα, το αποτέλεσμα αδικεί την ΑΕΛ. Οι «γαλαζοκίτρινοι» στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα έλεγχαν το παιχνίδι. Προηγήθηκε στο σκορ και θα μπορούσε να καθαρίσει το παιχνίδι με δεύτερο τέρμα. Η ΑΕΛ λειτούργησε παράλληλα άσφoga μεσοαμυνικά. Περιορίσει τον Απόλλωνα, που δεν κατάφερε να κάνει το παιχνίδι του. Ο Απόλλων υστέρησε και η ΑΕΛ μπορεί να νιώθει αδικημένη από το αποτέλεσμα.

Το πλάνο του Αυγουστή

Χωρίς αλλαγές στην ενδεκάδα σε σχέση με το προηγούμενο παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ παρέταξε ο Σωφρόνης Αυγουστή τον Απόλλωνα. Ο Βάλε ήταν κάτω από τα δοκάρια. Χαίμπος και Βινίσιους στο κέντρο της άμυνας. Στα άκρα της άμυνας οι Γκόμες και Σέρτζιο. Ανασταλικοί χαφ οι Σακέτι και Πέδρο. Στα άκρα της επίθεσης οι Σαρδινέρο και Παπουλής. Επιτελικός χαφ ο Ντα Σίλβα και στην κορυφή της επίθεσης ο Μάγκλιτσα.

Το πλάνο του Μπαλατζάρ

Σε τρεις αλλαγές στο αρχικό σχήμα προχώρησε ο Μπρούνο Μπαλατζάρ σε σχέση με τον αγώνα κυπέλλου με τον ΑΠΟΕΛ. Στο αρχικό σχήμα ξεκίνησαν οι Μαύρου, Γεωργιάδης και Μπλάνκο. Ο Μπρούνο Μπαλατζάρ ξεκίνησε τον αγώνα με τον Ρομό κάτω από τα δοκάρια. Οι Λαφράνς και Μιρέα στο κέντρο της άμυνας. Στα άκρα της άμυνας οι Αϊρόσα και Φορτούνα. Ανασταλτικοί χαφ οι Νικολάου και Σοάρες. Στα άκρα της επίθεσης οι Γεωργιάδης και Μπλάνκο. Επιτελικός χαφ ο Πίτι και στην κορυφή της επίθεσης ο Μαύρου.

Το παιχνίδι

Η πρώτη επικίνδυνη φάση στον αγώνα έγινε στο 9' όταν ο Μάγκλιτσα μέσα στην περιοχή έκανε το σουτ, όμως ο Ρομό απέκρουσε σε κόρνερ. Η ΑΕΛ στο 18' απείλησε για πρώτη φορά όταν ο Πίτι έκανε το σουτ, όμως ο Βάλε αποσόβησε τον κίνδυνο, ενώ λίγα λεπτά αργότερα στο 26' ο Σοάρες έκανε το μακρινό σουτ άουτ.

Προβάδισμα με Πίτι

Η ΑΕΛ κατάφερε στο 28' να βρει τον δρόμο προς τα δίκτυα. Μετά από γύρισμα του Αϊρόσα ο Πίτι με σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής έστειλε την μπάλα στα δίκτυα. Από εκεί και πέρα το Α' ημίχρονο ολοκληρώθηκε χωρίς να υπάρξει άλλη φάση. Απλώς στην εκπονή ο Γεωργιάδης προσπάθησε να κάνει το ψηλοκρεμαστό σουτ, όμως απέκρουσε ο Βάλε. Δίκαιο το αποτέλεσμα του Α' μέρους, αφού η ΑΕΛ κατάφερε να σκοράρει



και κατάφερε να περιορίσει την ανάπτυξη του Απόλλωνα.

Μπήκε δυνατά ο Απόλλων

Ο Απόλλωνας μπήκε δυνατά στην επανάληψη. Στο 51' έχασε την πολύ καλή ευκαιρία. Μετά από εκτέλεση φάουλ του Ντα Σίλβα, η μπάλα κόντραρε και πέρασε άουτ. Στο 52' ο Μάγκλιτσα έκανε την κεφαλιά εντός της περιοχής άουτ.

Ισοζύγισε η ΑΕΛ και έγινε απειλητική

Μετά το 60' η ΑΕΛ ισοζύγισε τον αγώνα. Στο 68' ο Μαύρου έκανε την κεφαλιά εντός της περιοχής απέκρουσε ο Βάλε. Στο 73' ο Μαύρου μέσα στην περιοχή

έχασε την τεράστια ευκαιρία για να διπλασιάσει τα τέρματά της, όταν έκανε το γυριστό σουτ άουτ. Στο 77' η ΑΕΛ έχασε την τεράστια ευκαιρία όταν ο Σάσι έδωσε στον Μαύρου, όμως καθυστέρησε μέσα στην περιοχή και έδιωξαν αμυντικοί. Στο 80' ο Απόλλωνας μετά από αρκετά λεπτά απείλησε με τον Πέδρο που έκανε το γύρισμα, όμως έδιωξε ο Λαφράνς.

Ο Πίττας μίλησε τελευταίος

Στις καθυστερήσεις του αγώνα (90+3) ο νεαρός Πίττας που μπήκε στον αγώνα στο 83' κατάφερε να φέρει τον αγώνα στα ίσα με κεφαλιά μέσα στην περιοχή και διαμόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα



Μπαλατζάρ: «Είμαι περήφανος»

Ο Μπρούνο Μπαλατζάρ, στη διάσκεψη Τύπου μετά το τέλος του αγώνα με τον Απόλλωνα, δήλωσε περήφανος για τους παίκτες του.

«Ξέραμε ότι δεν έπρεπε να δώσουμε χώρο στον Απόλλωνα. Έχουν παίκτες με πολύ καλή τεχνική και όταν έχουν χώρο είναι επικίνδυνοι. Στο πρώτο μέρος ήμασταν πάρα πολύ καλοί. Ο Απόλλωνας δεν έφτιαξε ευκαιρία. Πετύχαμε ένα ωραίο γκολ. Στο ημίχρονο είπα στους παίκτες μου ότι δεν μπορούμε να κρατήσουμε το αποτέλεσμα. Είναι πολύ δύσκολο να γίνει αυτό και να μη δεχτείς γκολ. Ο Απόλλωνας προσπάθησε να απειλήσει, όμως η αμυντική μας λειτουργία ήταν πολύ σωστή. Δυστυχώς υπήρχε και ο άνεμος που ήταν εναντίον μας στο δεύτερο μέρος. Είχαμε 2-3 ευκαιρίες να σκοτώσουμε το ματς. Αν τα καταφέρναμε θα ήταν πολύ δύσκολο για τον Απόλλωνα να γυρίσει το ματς. Στο ποδόσφαιρο όμως υπάρχουν οι καθυστερήσεις και το ματς τελειώνει μόνο όταν ο διαιτητής σφυρίξει. Ο Απόλλωνας είχε μια ευκαιρία και κατάφερε να ισοφαρίσει. Είμαι πολύ περήφανος για τους παίκτες μου».

Σωφρόνης: «Όταν δεν παίζεις καλά»

Ο Σωφρόνης Αυγουστή παραδέχθηκε ότι η ομάδα του δεν απόδωσε τα αναμενόμενα.

«Πολύ καλή τακτική της ΑΕΛ αφού μας έκλεισε του χώρους και μας έπαιζε με τρανζιόν. Μπήκαμε καλά στο β' μέρος για να ξαναμπούμε στο ματς με ένα γρήγορο γκολ. Έγινε καλό παιχνίδι στη φυσική κατάσταση και την τακτική. Δεν βρήκαμε χώρους και αυτό οφείλεται στην τακτική του αντίπαλου προπονητή. Βλέπουμε μπροστά και το επόμενο παιχνίδι. Όταν δεν παίζεις καλά δεν παίρνεις αποτέλεσμα».

ΤΟ ΦΙΛΜ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

9' Ο Μαγκλίτσα μπήκε στην περιοχή, έκανε το σουτ αλλά ο Ρομό απέκρουσε σε κόρνερ

18' Σουτ του Πίτι, απέκρουσε ο Βάλε

26' Μακρινό σουτ του Σοάρες, η μπάλα πέρασε άουτ

28' Γύρισμα του Αϊρόσα, ο Πίτι με σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής έστειλε την μπάλα στα δίκτυα και έκανε το 0-1

45+1' Ο Γεωργιάδης προσπάθησε να κάνει το ψηλοκρεμαστό σουτ, όμως ο Βάλε μπλόκαρε την μπάλα.

51' Εκτέλεση φάουλ του Ντα Σίλβα, η μπάλα κόντραρε και πέρασε άουτ.

53' Ο Μάγκλιτσα έκανε την κεφαλιά εντός της περιοχής άουτ

68' Απέκρουσε ο Βάλε, την κεφαλιά του Μαύρου

73' Ο Μαύρου μέσα από την περιοχή έκανε το γυριστό σουτ αλλά η μπάλα έφυγε έξω.

77' Ο Σάσι έδωσε στον Μαύρου στην περιοχή όμως μπροστά στον Βάλε καθυστέρησε και έδιωξαν αμυντικοί

80' Γύρισμα του Πέδρο, έδιωξε σε κόρνερ ο Λαφράνς

90+3' Ο Απόλλωνας ισοφάρισε (1-1) με κεφαλιά του Πίττα

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Βάλε, Βινίσιους, Κυριάκου, Σέρτζιο (46' Σεμέδο), Γκόμες, Σακέτι (83' Πίττας), Ντα Σίλβα, Ζοάο Πέδρο, Σαρδινέρο, Παπουλής (73' Στυλιανού), Μαγκλίτσα

ΑΕΛ: Ρομό, Αϊρόσα, Φορτούνα, Λαφράνς, Μιρέα, Σοάρες, Πίτι (79' Σαβανέ), Νικολάου, Γεωργιάδης (84' Χ.Κυριάκου), Μπλάνκο (67' Σάσι), Μαύρου

ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Μαγκλίτσα (2η), Γκόμες, Σακέτι (4η)/Πίτι, Λαφράνς (2η), Αϊρόσα (2η)

ΚΟΚΚΙΝΕΣ:-

Ζωντανή και χωρίς άγχος

Οι «κιτρινοπράσινοι» κρατάνε μόνο την ουσία και προετοιμάζονται για τον επόμενο «τελικό» με τον Απόλλωνα

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Καμία σημασία δεν έχει πώς μια ομάδα παίρνει τους βαθμούς. Σημασία έχει ότι τους παίρνει στο τέλος με οποιονδήποτε τρόπο. Η ΑΕΚ πήρε και τους τρεις βαθμούς στο ντέρμπι με την Ομόνοια και βλέπει με μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον. Τους πήρε με τη βοήθεια και της τύχης, η οποία αυτή τη φορά δεν της γύρισε την πλάτη. Η τύχη είναι με τους δυνατούς και σε αυτό το παιχνίδι η ομάδα της Λάρνακας μπορεί να μην έπιασε καλή απόδοση, έδειξε όμως σε αρκετά σημεία του παιχνιδιού τη δύναμή της. Έναν μήνα πριν από το τέλος του πρωταθλήματος, τέσσερα ακόμη ντέρμπι και η ομάδα της Λάρνακας παραμένει ζωντανή στον μεγάλο της στόχο, αλλά και χωρίς άγχος και πίεση για τον πρώτο στόχο, που ήταν η έξοδος στην Ευρώπη για τρίτη διαδοχική χρονιά. Μόνο αν αυτοκτονήσει η ομάδα του Ιμανόλ Ιδιάκεθ θα χάσει το εισιτήριο για την Ευρώπη. Το έργο της όσον αφορά κατάκτηση του πρωταθλήματος είναι πολύ δύσκολο, αλλά αυτή η ομάδα έχει αποδείξει πολλές φορές τα τελευταία χρόνια και φέτος ότι στα δύσκολα φέρνει καλύτερα αποτελέσματα. Στα παιχνίδια που αποτελούν ευκαιρία για να ανέβει στη βαθμολογία ή να ξεπεράσει μια ομάδα και να πλησιάσει κορυφή χρειάζονται βελτίωση και είχε μια ανεξήγητη πίεση και έχαναν οι παίκτες τη συγκέντρωσή τους. Τώρα που η ομάδα έχει σχεδόν εξασφαλισμένο το εισιτήριο για την Ευρώπη δεν θα έχουν καμιά πίεση και το παιχνίδι τους θα σταθεροποιηθεί ακόμη περισσότερο. Στο τελευταίο ντέρμπι με την Ομόνοια η ΑΕΚ έκανε ένα πολύ καλό πρώτο ημίχρονο, αλλά στο δεύτερο δεν είχε καθόλου καλή απόδοση. Λίγο το χαμένο πέναλτι στην εκπνοή του πρώτου μέρους και λίγο η πίεση δεν επέτρεψαν στους παίκτες του Ιμανόλ Ιδιάκεθ να αγωνιστούν όπως ήθελαν. Η ουσία είναι μία. Οι «κιτρινο-



πράσινοι» πέτυχαν μια σπουδαία σημασία νίκη και παραμένουν ζωντανόι στη διεκδίκηση του πρωταθλήματος.

Εκτός Λαμπάν και Τρισκόφσκι
Στον επόμενο τελικό με τον Απόλλωνα

την επόμενη Κυριακή στην «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ» ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ δεν θα μπορεί να υπολογίζει στους Τρισκόφσκι και Λαμπάν. Για τον Σκοπιανό διεθνή θα είναι η τελευταία αγωνιστική που θα απουσιάζει και θα έχει δικαίωμα να

αγωνιστεί στο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ στην όγδοη αγωνιστική. Μαζί του θα επιστρέψει και ο Λαμπάν που συμπλήρωσε δύο κίτρινες κάρτες στο τελευταίο ντέρμπι με την Ομόνοια. Επιστρέφει από τιμωρία ο Χέφελ, αλλά στη

διάθεση του Βάσκου τεχνικού θα είναι και ο Γκαρίδο, ο οποίος δεν ήταν στην αποστολή στον αγώνα με την Ομόνοια λόγω του ότι η σύζυγός του μεταφέρθηκε εσπευσμένα τα ξημερώματα σε κλινική για να γεννήσει.

Η άμυνα την πρόδωσε ξανά

Για ακόμη μια φορά φανέρωσε αδυναμίες και σίγουρα εκεί εστιάζει την προσοχή του ο Πάμπος Χριστοδούλου

ΟΜΟΝΟΙΑ

Γιάννης Παπαϊωάννου

Για ακόμη μια φορά η Ομόνοια φανέρωσε τις τρανταχτές αμυντικές της αδυναμίες. Είναι άλλωστε χλιοειπωμένο το μεγάλο πρόβλημα που παρουσιάζει στην φεινή σεζόν η ομάδα. Τα 44 γκολ παθητικό το αποδεικνύουν με τον καλύτερο τρόπο. Τόσα γκολ μπορεί να δεχόταν μια μικρομεσαία ομάδα και όχι η Ομόνοια σύμφωνα με το εκτόπισμά της. Πλέον είναι κάτι που δεν αλλάζει και ούτε βελτιώνεται. Αυτή η «αχίλλειος πτέρνα της» πιθανό να της στοιχίσει φέτος και το ευρωπαϊκό εισιτήριο. Η Ομόνοια στο ντέρμπι με την ΑΕΚ δέχθηκε δυο γκολ από δικά της λάθη. Στο πρώτο οι αμυντικοί της απλά έβλεπαν την μπάλα στην περιοχή και ο Τρουγιόλς ανενόητος άνοιξε το σκορ, ενώ στο δεύτερο τέρμα που ήταν και το καταδικαστικό, η μη συνεννόηση του Κατελάρη με τον Παναγή έφερε τη ζημία. Ήταν ένα αποτέλεσμα άδικο για την Ομόνοια. Έδειξε αντίδραση, ισοφάρισε με ένα εκπληκτικό γκολ του Κλέιτον μετά από μπαλιά διαβήτη του Μαργκάσα. Η Ομόνοια θα μπορούσε να κέρδιζε τον αγώνα ή να έπαιρνε τουλάχιστο τον βαθμό της ισοπαλίας. Όμως τελικά αδικήσε τον εαυτόν της, σε ένα παιχνίδι κρίσιμο, στην προσπάθειά της να διεκδικήσει την 4η θέση και να ελπίζει για έξοδο στην Ευρώπη.



Η προσοχή στην Ανόρθωση
Πλέον η Ομόνοια στρέφει την προσοχή της στο ντέρμπι του Σαββάτου με την Ανόρθωση στο «Αντώνης Παπαδόπουλος». Ο στόχος είναι αυτονόητος. Πρέπει αυτή τη φορά να κερδίσει και να απο-

φύγει τα λάθη. Παράλληλα να δώσει συνέχεια στη θετική της παρουσία που είχε στον αγώνα με την ΑΕΚ. Φυσικά αυτό που μετρά σε αυτή την κρίσιμη καμπή του πρωταθλήματος είναι η ουσία και μόνο.

Άρχισε δουλειά ο Πάμπος
Το θετικό για την Ομόνοια με σύγκριση τα προηγούμενα χρόνια είναι ότι άρχισε η προεργασία για τον προγραμματισμό ενόψει της νέας σεζόν. Ο Πάμπος Χριστοδούλου ήδη βρίσκεται στο εξωτερικό

και παρακολουθεί ποδοσφαιριστές. Είναι ήδη στην Πορτογαλία και πολύ πιθανό με την επιστροφή του στην Κύπρο, να φέρει και εξελίξεις. Αφού πήγε να δει από κοντά ποδοσφαιριστές που τον ενδιαφέρουν. Κάτι που έπραττε πάντα σε όποια ομάδα και αν εργάστηκε.

Το σίγουρο είναι ότι ο Κύπριος τεχνικός έχει αρκετή δουλειά μπροστά του, αφού είναι δεδομένο ότι θα γίνουν αρκετές αλλαγές στη νέα αγωνιστική περίοδο. Δεν θα είναι υπερβολή να πούμε ότι η Ομόνοια μεσοαμυντικά θα είναι μια νέα ομάδα. Εκεί άλλωστε εστιάζεται το μεγαλύτερο πρόβλημα και ο Πάμπος Χριστοδούλου είναι ένας τεχνικός που δίνει βαρύτητα στην αμυντική λειτουργία. Κάτι που το έπραξε σε όλες τις ομάδες που εργάστηκε μέχρι τώρα. Είναι δεδομένο ότι με την ολοκλήρωση του πρωταθλήματος θα αρχίσει να μπαίνει το νερό στο αυλάκι όσον αφορά τον προγραμματισμό. Ο στόχος είναι η Ομόνοια να στελεχωθεί κατάλληλα, ώστε στη νέα αγωνιστική σεζόν να παρουσιαστεί διαφορετική, ποιοτική και με περισσότερες απαιτήσεις, όπως αρμόζει στην ιστορία της. Άλλωστε με την παρουσία του Πάμπου Χριστοδούλου η Ομόνοια θα κληθεί να γυρίσει σελίδα για ένα καλύτερο μέλλον, με επιδίωξη την επιστροφή στους τίτλους και στις διακρίσεις. Είναι κάτι άλλο που απαιτεί ο κόσμος της εδώ και αρκετά χρόνια.

Πάρτι τίτλου στο Φάληρο

Ο Ολυμπιακός κέρδισε χθες τα Γιάννινα (5-0) και κατέκτησε και μαθηματικά το πρωτάθλημα, για έβδομη κατά σειρά χρονιά

Το περίμενε, το προγραμματίσε, το οργάνωσε σωστά και το πέτυχε, χθες, ο Ολυμπιακός: Κέρδισε στον Πειραιά τα Γιάννινα (3-0) και αναδείχθηκε σε πρωταθλητή Ελλάδας 2016-17. Για έβδομη συνεχόμενη χρονιά, για 18η φορά στην τελευταία εικοσαετία και για 44η στην ιστορία του, παρακαλώ! Λες και δεν... υπάρχουν οι άλλες ομάδες στην Ελλάδα, λες και αρχίζουν τη σεζόν γνωρίζοντας ότι, απλώς διαγωνίζονται μεταξύ τους για να μάθουμε τον δεύτερο. Η διαφορά με τις προηγούμενες χρονιές είναι ότι ο Ολυμπιακός... άργησε φέτος να εξασφαλίσει και μαθηματικά τον τίτλο. Να θυμίσουμε ότι, πέρυσι, οι Πειραιώτες αναδείχθηκαν σε πρωταθλητές από τον Φεβρουάριο (!) και απλώς, φέτος, παρέτειναν λίγο, όχι την αγωνία αλλά την τυπική σιέψη.

Αυτή είναι δεύτερη φορά στην ιστορία του ελληνικού πρωταθλήματος που μία ομάδα καταφέρνει να κατακτήσει τον τίτλο για επτά συναπτά χρόνια. Η άλλη ομάδα που πέτυχε κάτι τέτοιο είναι ο... Ολυμπιακός, στις αρχές του αιώνα. Κατά σύμπτωση και τότε στον πάγκο του βρέθηκε (έστω για ένα δίμηνο) ο Τάκης Λεμονής. Όπως και τώρα, δηλαδή. Ο Ολυμπιακός δεν χρειαζόταν καν να κερδίσει χθες τα Γιάννινα. Ακόμη και ισοπαλία τού αρκούσε. Προτού όμως συμπληρωθεί το πρώτο ημίωρο, είχε ήδη προβάδισμα τριών τερμάτων! Φρόντισαν γ' αυτό οι Μαρίν (21'), Ντα Κόστα (24') και Ντε λα Μπέλα (29'), με τα τέρματά τους. Τα πανηγύρια, που είχαν αρχίσει προτού καν σφυρίξει ο διαιτητής την έναρξη του αγώνα, έγιναν ακόμη πιο έντονα. Και θέλοντας να ευχαριστήσουν τους οπαδούς τους, οι παίκτες του Λεμονή δεν σταμάτησαν να επιδιώκουν κι άλλα τέρματα. Τα οποία πέτυχαν, τελικά, με τους Ντε λα Μπέλα (72') και Ντομίνγκες (81'). Οι παίκτες των φιλοξενουμένων ήταν αδύνατο να αντιδράσουν. Το μόνο που μπορούσαν να κάνουν ήταν να χειροκροτήσουν, με τη σειρά τους, τους πρωταθλητές.



Κατά τα άλλα, χθες «κλείδωσε» οριστικά και αμετάκλητα η σύνθεση για τα πλέι οφ. ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ και Πανιώνιος θα δώσουν, στις επόμενες βδομάδες, τη δική τους μάχη για την κατάκτηση της δεύτερης θέσης, που οδηγεί στα προκριματικά του Τσάμπιονς

Λιγκ της νέας σεζόν. Γνωρίζοντας, παράλληλα, πως, ό,τι και να συμβεί, οι τέσσερις τους παρέα με τον Ολυμπιακό θα εκπροσωπήσουν την Ελλάδα στα Κύπελλα Ευρώπης. Τελικά, τη δεύτερη θέση στην «κανονική» περίοδο κατέλαβε ο ΠΑΟΚ, που κέρδισε μάλλον

εύκολα χθες στα Χανιά τον Πλατανιά (3-1), ενώ ο Παναθηναϊκός προσπέρασε την τελευταία στιγμή τον Πανιώνιο (οι πράσινοι κέρδισαν τον Ατρόμητο 1-0, με γκολ του Μόλις στο 86'). Οι Νεοσυμυριώτες, που έχασαν στην Κέρκυρα (0-1), έπεσαν μάλιστα στην πέμπτη

θέση, αφού την ίδια ώρα η ΑΕΚ κέρδισε στη Λειβαδιά (2-0), με τέρματα των Αραούχο (86') και Μουλόπουλου (αυτογκόλ, 90'+5). Χαρές για την ΑΕΚ, λύπες όμως για τον Λεβαδειάκο, που από χθες υποβιβάστηκε και μαθηματικά στη 2η κατηγορία.



Η μπάλα στα πόδια του Βάργας

ΑΕΚ, Παναθηναϊκός ή ομάδα του εξωτερικού; Αυτές είναι οι τρεις επιλογές που έχει μπροστά του ο Ρόναλντ Βάργας. Ο 31χρονος μεσοεπιθετικός της ΑΕΚ, που θα μείνει ελεύθερος τον ερχόμενο Ιούνιο, δεν έχει αποφασίσει ακόμη για το μέλλον του, παρόλο που ο Δικέφαλος είναι έτοιμος να του προσφέρει νέο συμβόλαιο για να τον κρατήσει κοντά της. Το σίγουρο είναι ότι η μπάλα βρίσκεται στα πόδια του Βενεζουελάνου.

Είναι γεγονός ότι, αν τον περασμένο Ιανουάριο η ΑΕΚ είχε πρόταση μπροστά της για τον Βάργας, θα τον παραχωρούσε χωρίς δεύτερη σκέψη. Το κλίμα όμως αντιστάθηκε με την πρόκληση του Μανόλο Χιμένεθ. Ο Ισπανός προπονητής, με τον ερχομό του στην Αθήνα, ενεργοποίησε πολλούς περιθωριοποιημένους ποδοσφαιριστές, μεταξύ των οποίων ο Βάργας, ο οποίος

το τελευταίο δίμηνο έχει κάνει εξαιρετικές εμφανίσεις. Και ως εκ τούτου, η διοίκηση της ΑΕΚ αποφάσισε να του προτείνει ανανέωση συμβολαίου. Στη μέση όμως υπάρχει το ενδιαφέρον του Παναθηναϊκού, ο οποίος έκανε ήδη τη δική του πρόταση και περιμένει απάντηση, ενώ δεν πρέπει να αποκλειστεί το ενδεχόμενο ο Βενεζουελάνος να συνεχίσει την καριέρα του στο Βέλγιο (χώρα καταγωγής της συζύγου του) ή ακόμη και στην Τουρκία.

Ουσιαστικά, ο Βάργας είναι σε μια φάση που βάζει δεδομένα σπ... ζυγαριά του, προκειμένου να αποφασίσει. Θα τα μετρήσει όλα για να αποφασίσει: Το οικονομικό, το περιβάλλον, τα αγωνιστικά. Με περισσότερο ίσως βάρος στο αγωνιστικό κομμάτι, αφού είναι παίκτης που δεν του αρέσει να κάθεται στον πάγκο και να πληρώνεται.

Σκέφτεται ήδη τη νέα σεζόν

Ο Ολυμπιακός ενδέχεται να αρχίσει προετοιμασία στα μέσα του Ιουνίου



Εάν η φετινή χρονιά ήταν δύσκολη και δεν πήγε όπως ακριβώς την περίμεναν στον Ολυμπιακό (απουσία από τη φάση των ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ, διαρκείς αλλαγές προπονητών και παικτών, πτωχική πορεία ως προς την εικόνα της ομάδας από Δεκέμβριο και μετά), η αμέσως επόμενη προβλέπεται ακόμα πιο δύσκολη! Ο πρωταθλητής Ελλάδας καλείται να προετοιμαστεί για πρώτη φορά σε δεδομένα 60 και ίσως περισσότερων αγώνων, για ένα πρωτάθλημα με αλλαγές στα πλέι οφ, για ένα Κύπελλο που πολύ

πιθανό να έχει νέα μορφή και για ένα Τσάμπιονς Λιγκ, του οποίου οι υποχρεώσεις θα αρχίσουν νωρίς. Έτσι, όπως όλα δείχνουν, ο Ολυμπιακός θα αγωνισθεί σε αριθμό ρεκόρ αγώνων για την ιστορία του, στη νέα σεζόν. Τι σημαίνει αυτό; Πολύ απλά, ότι η προετοιμασία των Πειραιωτών για τη νέα σεζόν ενδέχεται να αρχίσει πιο νωρίς. Πέρυσι, είχε πάει στο εξωτερικό προς τα τέλη του Ιουνίου, ενώ φέτος θα βρεθεί στο Ζέεφελντ (Ολλανδία) πριν από τα μέσα του Ιουνίου και θα παραμείνει εκεί για έντεκα μέρες, για προ-

πονήσεις και φιλικά παιχνίδια.

Μ' αυτά και μ' αυτά, ο χρόνος τρέχει και πιέζει. Ο Ολυμπιακός επείγεται να έχει βρει και να κλείσει προπονητή μέσα στον Μάιο. Το ενδεχόμενο να παραμείνει ο Τάκης Λεμονής είναι απομακρυσμένο και, συνεπώς, η διοίκηση των «ερυθρολεύκων» πρέπει να κοιτάξει τις επιλογές που έχει μπροστά της. Ήδη, ακούστηκαν τα ονόματα των Μοντανιέ, Γκαρντ, Μαρθελίνο και Ράμος, ενώ φαίνεται ότι δεν υπάρχει πρόθεση για επιστροφή στο πορτογαλικό μοντέλο, μετά την απογοητευτική παρουσία του Μπέντι.

